
Enquête régionale réalisée en juin 2019, auprès de 2 659 entreprises artisanales
Résultats en % des réponses exprimées

des artisans interrogés se disent concernés 
par les plateformes web45%

65% les considèrent comme des concurrents

15% les considèrent comme des partenaires potentiels

20% les considèrent comme des concurrents et partenaires
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hors réponse «ne sait pas»
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Moyenne BonneMauvaise Activité normaleSous-activité Sur-activité

NormalEn baisse En hausse StableDégradée Améliorée

StableEn baisse En hausse

29%
des entreprises ont investi 

au cours du trimestre
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